

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη

Waratah Cup 2012

Τελικά η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αυστραλίας (FFA) δεν κατάφερε να διοργανώσει ούτε αυτή τη χρονιά το Παναυστραλιανό Κύπελλο, με συμμετοχή όλων των ποδοσφαιρικών συλλόγων από όλα τα μήκη και πλάτη της Αυστραλίας, όπως είχε υποσχεθεί και επίσημα ανακοινώσει. Και

αυτή τη φορά, οι προσπάθειες κόλλησαν στο οικονομικό. **Αντίθετα το Waratah Cup και αυτή τη σεζόν θα διεξαχθεί κανονικά**, με τους πρώτους προκριματικούς αγώνες με συλλόγους τοπικών ομοσπονδιών από όλη την ΝΝΟ να ξεκινούν να αγωνίζονται από την Τετάρτη 28η Μαρτίου.

Στην περσινή διοργάνωση έλαβαν μέρος 88 ομάδες και Κυπελλούχος για τη χρονιά 2011, ανεδείχθη το Μένλι. Οι πρώτες εκτιμήσεις από την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ που προσπαθεί κάθε χρόνο να αναβαθμίσει τον ιστορικό αυτό θεσμό, αναφέρουν ότι οι συμμετέχουσες ομάδες ίσως ξεπεράσουν τις 100.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΤΟ WARATAH CUP ΤΟΥ 2012

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ	Τετάρτη 28 Μαρτίου 2012
1ος Γύρος	Τετάρτη 4 Απριλίου 2012
2ος Γύρος	Τετάρτη 18 Απριλίου 2012
3ος Γύρος	Τετάρτη 2 Μαΐου 2012
4ος Γύρος Φάση των 16	Τετάρτη 16 Μαΐου 2012
Προημιτελικοί	Τετάρτη 30 Μαΐου 2012
Ημιτελικοί	Τετάρτη 13 Ιουνίου 2012
Τελικός	Κυριακή 8 Ιουλίου 2012

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΠΑΘΛΑ ΠΟΥ ΘΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΝ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΚΡΙΘΟΥΝ ΣΤΟ WARATAH CUP ΤΟΥ 2012

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΕΠΑΘΛΟ	ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΑΘΛΩΝ
Νικήτρια ομάδα του Waratah Cup 2012	\$ 16,000	\$ 16,000
Ομάδα που θα προκριθεί μέχρι τον τελικό	\$ 6,000	\$ 6,000
Ομάδες που θα καταλάβουν 3η και 4η θέση	\$ 3,000	\$ 6,000
Ομάδες που θα προκριθούν στην προημιτελική φάση	\$ 1,500	\$ 6,000
Οι ομάδες που θα φτάσουν μέχρι την φάση των 16	\$ 1,000	\$ 8,000
Σύνολο χρηματικών επάθλων		\$ 42,000



Έλληνες, έριξαν χημικά στον Μίκη Θεοδωράκη και τον Μανόλη Γλέζο!

Σκεφτόμουν τι να γράψω. Για μπασκετάκι ή για αυτό που στην Ελλάδα επιμένουμε να αποκαλούμε «ποδόσφαιρο»; Τότε έπεσε το μάτι μου σε μια εικόνα. Και κόντευε να μου βγει το μάτι... Κάποιοι Έλληνες, κάποιοι δικοί μας, έριξαν χημικά στον Μίκη Θεοδωράκη και τον Μανόλη Γλέζο! Ξαναδιαβάστε τη φράση από την αρχή. Έτσι έκανα κι εγώ όταν το διάβασα. Σκέφτηκα «δεν μπορεί, κάποιο λάθος έκανα». Δεν έκανα... Δεν το έκανα τώρα, δηλαδή. Αυτό το «κάποιο λάθος» το έχουμε κάνει όλοι μας από καιρό. Έχουμε γίνει λαός που δεν σέβεται την ιστορία του. Ούτε τη ζωντανή. Έχουμε πτωχεύσει. Όχι οικονομικά. Εκεί μπορεί και να τη βρούμε την άκρη. Ηθική είναι η χρεοκοπία, ο ξεπεσμός. Κι αυτό δεν μπορεί να το λύσει καμία ψήφος στη Βουλή. Πολύ περισσότερο όταν αυτοί οι επαγγελματίες χομπίστες που αποφασίζουν για τη «σωτηρία της χώρας», την ώρα που κάποιοι ρίχνουν χημικά στην ίδια μας την ιστορία, κάθονται στον καφενέ της Βουλής και παρακολουθούν με αγωνία ...μπασκετάκι! Δεν έχω όρεξη να γράψω, δεν έχω διάθεση να σκεφτώ. Βλέπω όσα γίνονται στην Αθήνα και ακούω ένα βουπό από κάτι τύπους που ανεβαίνουν στο βήμα της Βουλής και λένε τα δικά τους. Μάλλον αν έγινε ή δεν έγινε φάουλ στην τελευταία φάση... Έγινε. Αντιαθλητικό! Δυο βολές στον Μίκη κι η μπάλα στον Γλέζο.

Οι συγχωρεμένοι, δικαιολογημένα απόντες

Στην έκδοση της περασμένης Πέμπτης (9/2) στις αθλητικές σελίδες δημοσιεύσαμε λίστα με τα ισόβια μέλη που «ψάχνει» το Σίδνεϊ Ολύμπικ, ένας κατάλογος που περιλάμβανε 316 ονόματα, που ο Ελληνικός σύλλογος τους έβαζε «deadline» να απαντήσουν στην επιστολή που τους είχε σταλεί.

Με λίγα λόγια να δώσουμε σημεία ζωής, ότι ζουν και αναπνέουν και φυσικά επιθυμούν να συνεχίσουν να υποστηρίζουν τον σύλλογο από την θέση των «ισοβίων μελών» που κατέχουν. Στην αρκετά μεγάλη αυτή λίστα «αναζήτησης» των ισοβίων μελών που δημοσιεύσαμε, σύμφωνα με καταγγελίες αναγνωστών μας, υπάρχουν και αρκετοί που έχουν «αποδημήσει εις Κύριο» και δεν ζουν, δεν υπάρχουν πλέον ανάμεσα μας.

Όμως με την λογική των διοικούντων, που εκφράζεται τον τελευταίο καιρό με διάφορες «περίεργες κινήσεις», όλα είναι πιθανά. Ακόμη και οι αποδημήσαντες να έχουν τρόπο, τρόπους, να απαντήσουν στην έκκληση της αγαπημένης τους ομάδας, «κόντρα» στο λαϊκό άσος της ασίδου Χαρούλας Λαμπράκη... «Δεν ζωντανεύουν οι νεκροί όσο κι αν κλαίς δεν ωφελεί»



Κλείνοντας

το θέμα αυτό, θα θέλαμε να συμβουλευόμαστε τους αρμόδιους του Ελληνικού συλλόγου, στην Γενική Συνέλευση που επίκειται να πραγματοποιηθεί λίαν προσεχώς, τους «αποδημήσαντες» που αναφέρονται στην λίστα με τα ισόβια μέλη που «ψάχνει» το Σίδνεϊ Ολύμπικ και που, μάλλον θα απουσιάσουν, να τους σημειώσουν ως «δικαιολογημένα απόντες»

Qantas Australian U23... Δύο αγώνες και φύγαμε

Είχαμε γράψει σε περασμένη έκδοση για τους άτυχους αγώνες στην προκριματική φάση της Ασίας, της Ολυμπιακής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας, όπως επίσης και για την απόφαση της FIFA να δώσει τρεις βαθμούς στα Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα μηδενίζοντας ταυτόχρονα το Ιράκ, που στον μεταξύ τους αγώνα, χρησιμοποίησαν ποδοσφαιριστή που δεν είχε δικαίωμα συμμετοχής. Η απόφαση αυτή απομάκρυνε περισσότερο την ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας, από την συμμετοχή της στους Ολυμπιακούς αγώνες του 2012, και μόνο ένα θαύμα μπορεί να «στείλει» τους Qantas Australian U23 στο Λονδίνο. Το θαύμα μπορεί να γίνει αν η Αυστραλία νικήσει και στα δύο εναπομείναντα παιχνίδια του ομίλου της, με την προϋπόθεση ότι μία από τις εθνικές ομάδες του Ουζμπεκιστάν και των Ενωμένων Αραβικών Εμιράτων δεν καταφέρει να αποκομίσει έστω ένα βαθμό στις δύο τελευταίες αγωνιστικές του Β' προκριματικού ομίλου. Στον αγώνα της η Αυστραλία εναντίων των Εμιράτων θα αναγκαστεί να αγωνιστεί χωρίς τον τιμωρημένους με κάρτες διεθνείς, Μιτς Νίκολς και Σεμπάστιαν Ράιλ. Οι επόμενοι αγώνες της Εθνικής Αυστραλίας κάτω των 23 ετών

Φιλικός Αγώνας
Qantas Australian U23s – Φιλιππίνες στο Al Nasr Stadium, του Dubai
Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2012, στις 3 το πρωί ώρα Σίδνεϊ.

Αραβικά Εμιράτα- UAE - Qantas Australian U23s
Στο Mohammed Bin Zayed Stadium, του Abu Dhabi
Τετάρτη, 22 Φεβρουαρίου 2012 στις 12.30 μετά τα μεσάνυχτα, ώρα Σίδνεϊ

Qantas Australian U23s – Ιράκ στο Central Coast Stadium, του Gosford
Τετάρτη, 14 Μαρτίου 2012 στις 18.30

Και οι τρεις αγώνες των Qantas Australian U23s, θα μεταδοθούν με απ ευθείας σύνδεση από το FOX SPORTS.